

有才!电动三轮改成四轮摩托车

因发出马达声被民警查获

本报11月22日讯(记者 柳斌 通讯员 高金武 晓东)

11月21日上午8时许,市交警二大队民警正在市区青年路与北马路路口检查过往车辆,这时伴随着一阵马达的噪音,一辆三轮电动车从芝罘屯方向驶来,让民警纳闷的是电动车怎么发出了类似摩托车马达的声音,民警随即示意该车停在路边接受检查。

“你这是电动车还是摩托车?”民警询问驾驶该车的小伙。小伙一边挠着头,一边从车上翻身下来,但并不答民警的

问话。民警转到车辆后方时惊奇地发现,该辆“电动车”车厢下面伸出了一个排气管,就在排气管的旁边竟还安装有一个车轮,民警又俯身查看车底,发现车底下还安装着一台摩托车发动机,并且有链条与该车的第四个车轮相连,这样这辆电动三轮车应该叫做作四轮摩托车才更为准确些。

“这到底是咋回事?”该驾驶员王某称,他是外地来烟打工的,现在在老乡的装修施工队工作,这辆车是工头的车,最近包工队在三站里揽了个

装修的活,他负责运一些零碎的装修材料和工具。王某听工头说过,该辆车原本是一辆电动三轮车,由于电动车动力小,有些重点儿的工具和材料,车辆拉着吃力,因此就找了家摩托车修理铺,将电动车加上了摩托车发动机,又安装了一个车轮,以提高车辆的动力和行驶稳定性。依据《道路交通安全法》的相关规定,王某因驾驶拼装车的违法行为,将被处以500元罚款的处罚,他驾驶的“四轮摩托车”也被依法查扣。



三轮车后部加装了一个轮子。 通讯员供图

中粮集团收购可口可乐部分在华装瓶业务



中粮集团收购可口可乐部分在华装瓶业务。

本报讯 11月19日,中粮集团旗下中粮可口可乐饮料有限公司(下称“中可饮料”)及其

他两家可口可乐在华装瓶集团与可口可乐公司联合宣布,就可口可乐在华装瓶业务特许经

营权的重组达成最终协议并正式签约。重组后,可口可乐在中国的装瓶业务将分别由中粮和太古两家特许经营合作伙伴运营,中粮集团控股的装瓶厂将从原来的12家增加至18家。中粮集团董事长赵双连,可口可乐公司董事长兼首席执行官穆泰康,太古股份有限公司主席史乐山出席签约仪式。

赵双连董事长认为,可口可乐重组装瓶业务、专注品牌和市场战略决策,与中粮集团提质增效,打造市场化和专业化的现代企业长远目标不谋而合。此次重组所带来的规模效应、区域整合及成本优化将

助力可口可乐与合作伙伴在华业务实现新的飞跃。

穆泰康董事长感谢中粮集团长期以来对可口可乐的信任和支持,他表示:“中粮同可口可乐的装瓶业务合作已经为可口可乐中国乃至全球的业绩增长做出了突出贡献。今天的签约标志着可口可乐业务转型进程翻开新的篇章,将重新聚焦于公司的核心优势,即建设卓越的品牌以及领导强大的全球特许经营系统。”

中粮集团与可口可乐公司的合作始于1979年,在中国改革开放之初便帮助可口可乐重返中国市场。随着双方合作的不断深入,于2000年合资成立中可饮料。自成立以来,中可饮料始终保持年累销量增长可口可乐中国区第一,2010年起,位列可口可乐全球10大装瓶集团。

可口可乐公司副总裁苏珊,可口可乐亚太区总裁庄慕斐,可口可乐大中华区及韩国区总裁冯广晟,太古饮料行政总裁贺以礼,太古(中国)董事兼北京首席代表贺安,太古股份有限公司企业发展及财务董事郭鹏,中粮集团副总裁马建平,中粮集团战略投资部总监庆立军,中可饮料总裁栾秀菊等出席签约仪式。

(本报记者)

袁莎 筝乐团

袁莎—筝乐团

袁莎 当代中国杰出古筝表演艺术家,中央音乐学院古筝专业导师,中国古筝学院院长及教学总监,中华慈善总会爱心大使,中筝艺术团团长。2014年,我国探月工程三期再入返回飞行试验获得圆满成功。其中“中国梦音乐芯片”中存储了袁莎演奏的《出水莲》,这是迄今为止唯一一首载入月球又返回地球的古筝曲。2016年10月10日,袁莎被选为中国火星探测工程形象大使。

筝乐团

- 白洋** 中央音乐学院青年古筝演奏家、研究生,第五届政府文化奖金奖。
- 黄伟杰** 中央音乐学院青年古筝演奏家、台湾NOC器乐大赛第一名。
- 央央** 中央音乐学院附中古筝专业学生、拔尖人才培养计划入选者。
- 夏彤** 中央音乐学院青年古筝演奏家、香港中华文化艺术节少年专业组第一名。
- 吴昊** 中央音乐学院青年打击乐演奏家。
- 汪韵乐** 9岁的古筝神童,天赋超群,袁莎老师的得意门生。

联系电话: 0535-6905575 13853539751

